I.C. - Monte Rosello Basso - Sassari **Prot. 0001057 del 18/01/2021** 02-02 (Uscita)







ISTITUTO COMPRENSIVO MONTE ROSELLO BASSO

Piazza Sacro Cuore, 16 - 07100 SASSARI (SS)

Tel. 079 2845414 - E-mail: ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002 - URL Sito WEB: www.icmonterosellobasso.edu.it ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: <a href="m

Circ. N.98 del 18.01.2021

Ai Coordinatori Corso E
Al Personale Docente Corso E
Ai Genitori rappresentanti
Corso E - Scuola Secondaria
Al DSGA
Agli Atti

Oggetto: rettifica orario e data Consigli di Classe Corso E.

Considerato che per il giorno 22.01.2021 si è reso necessario convocare un Collegio dei Docenti straordinario, si informano le SS.LL che i Consigli di Classe del corso E convocati con circolare n.87 del 9.01.2021, subiranno la seguente modifica:

Classe	giorno	orario
3^E	22/01/2021	15:00/16.30
1^E	29/01/2021	15:00/16.30
2^E	29/01/2021	16.30/18.00

I link alle stanze virtuali rimangono invariati.

Il Dirigente Scolastico Prof. Paolo Zentile

Documento firmato digitalmente